

AVVISO ALLA CITTADINANZA

ERRATA CORRIGE

La Responsabile del Settore Amministrativo, rende noto che, per mero errore materiale, nell'Avviso Pubblico "per la concessione di buoni spesa di Natale per l'acquisto di generi di prima necessità a nuclei familiari in condizione di disagio economico e sociale residenti nel comune di Botricello" pubblicato il 10/12/2024:

all'**articolo 8 "Termini di presentazione della domanda"** viene riportata la scadenza di presentazione delle istanze alle ore 23.59 del 27 dicembre anziché l'esatto termine delle **ore 9,00** del medesimo giorno, così come correttamente indicato in determina.

Ogni altra parte dell'Avviso Pubblico va considerata valida e, pertanto, resta confermata la data del **27 dicembre 2024 alle ore 9,00**, quale **data ultima per la presentazione delle domande**. Ad ogni buon fine si rammenta che per accedere alle candidature, il tetto dell'ISEE resta fissato ad € 8.000,00

Dalla Residenza Municipale, 11/12/2024

La Responsabile del Settore Amministrativo
Dott.ssa Stefania Conditto

In allegato l'Avviso Pubblico rettificato